11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2006 19:33:23

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.05.2006 09:48:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17086/answer/17087




YBaxaemas VprHa! KCKpeTopHas yporpadus 1 paguou30TOIHOE UCCIelOBaHKe TI0YEK - 3TO
pas3Hble MeToOkl 00CIefoBaHNs, KOTOPEIe B3aUMHO [OMONIHAIOT OPYT Apyra. KommbioTepHas
ToMorpadus moka He Hy>KHa. AHaJTM3bl HEOOXOIUMO IEPUOANYECKH HesaTh (KPATHOCTH ONpeensieT
Bamr neuaruit ypornor). IToceB Mouu Ha (Iopy MoKa3bklBaeT HAIU4Me UM OTCYTCTBHE IIaTOTE€HHBIX
MHKPOOPTaHN3MOB B MOUEBHLIBOAIIEH CUCTEME. DTOT aHAJIKM3 [T03BOJISIET IPABUJILHO TOA00paTh
aHTubaKTepHaabHy0 Tepanuio. C yBaKeHHEeM.



